

8 октября 2022 года в зале Центральной детской музыкальной школы состоялся мастер-класс доцента Санкт-Петербургской консерватории им. Н.А. Римского-Корсакова Олега Вайнштейна.



В творческом мероприятии приняли участие учащиеся отделения специального фортепиано детских музыкальных школ и детских школ искусств города Саратова.



В числе участников мастер-класса известного музыканта стала учащаяся 7 класса, лауреат международных и всероссийских конкурсов Рощепкина Мария (класс преподавателя Бабковой Н.Г.).

